
 

 

   ٦فصل 

. دمرتب كني چك به بزرگكوچند عدد سه رقمي مي توان نوشت؟ اعداد را از  ٦و   ٣و  ٨ارت هاي .باك١  

 

. ا حذف قسمت هاي مساوي مقايسه كنيدب. ٢  

٥٠٠ +٦٠٠        ٠٣٠ +٩                  ٦٠٠+٧٨٠ -٧٨٨           ٧٨٨   -٦٧٠+٦٠٠   

ميلي متر  ٣٤٨لي متر+ مي٣٤         سانتي متر ٣٠             مترميلي  ٤٠٠سانتي متر+٥        رسانتي مت ٥٦ 

: متر را جارو كرده باشد ٢٠ اوجارو ميكند. اگر از خيابان را متر  ٤تگر هر روز آقاي رف. ٣  

در چند روز اين كار را انجام داده است؟ الف.   

؟ روز چند سانتي متر جارو ميكند  ٦؟ در ر جارو كرده استب. او در هر روز چند سانتي مت  

ريال  ٥٩٦چرخه ر قيمت دواگ .د داشت. او تصميم داشت با پول قلك يك دوچرخه بخر  ريال پول در قلك ٧٨٩. آريا ۴

شد، چند ريال براي او باقي مي ماند؟با  

 

شده محاسبه كنيد. از روش هاي خواسته.۵  

 

 

آیندی فر  تکنᣞᘮ                                                  تکنᣞᘮ                                    آیندی فر   

 

۳۴۵                                     ۱۸۹                                 ۸۰۴                                             ۶۹۸                                                 

 ٢٠٣-  ٧٥٩-  ٣٦٧+  ٦٤٥+      

                            

 

 



 

 

ه دهيد.ي و هندسي را ادام. الگوي عدد٦  

-........-.............-............-...............-٢-٥-١٠  

 

  ...............  ....................  ...................... 

٦ ٤ 

  

 

                         ............... ..........             ......  

٧ ٤ ٢ 

 

-...........-............-.............-٢-٤-٩-٦١   

 

نهال ٣٤٥ي آتش سوزي  ت كه در حادثهاشته شده اسك نيز به تازگي  النه ٨٧٦ هال وجود داشت.ن٢٣٤ر يك باغچه.د٧

.  كاملا سوختنداز نهال هاي جديد  

باقي مانده است؟ نهالچند .فال   

چند نهال در اين باغچه است؟ب.اكنون   

 

مي زند. او در سه روز چند متر شخم تور شخم اكبا تر خودر راي متر از زمين سانت ٢٦٢رز است. او هر روز اوش پدر نويد ك.٨

   زند؟مي 

 

 



 

 

اعداد را بنويسيد. . گسترده ي ٩  

 =٢٣٤  =٧١٩   

 

=٠٥٩  =٣٨٦  

 

.به دست اوريد  و با روش تكنيكي .حاصل را با رسم شكل١٠  

٨٧٦ ٢٣٤ 

٣٢١+  ٤٩٩-  

 

. روي اين تار عنكبوت چند مورچه پا دارند٢٨   . آن ها روي هم ندجود دارعنكبوت و مورچه و ٦روي يك تار عنكبوت.١١

پا)  ٨كبوت:پا    تعداد پاي عن ٦تعداد پاي مورچه:(؟وجود دارند  

 

 

؟ استند مورچه روي تار عنكبوت . اكنون چاز مورچه ها فرار كردند  تا  ٣س از مدتي    پ  

 


